



В Смоленской области сотрудники Следственного комитета в канун Дня Победы почтили память своего земляка, который водрузил знамя над рейхстагом в 1945 году



5 мая 2014 года сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области приняли участие в торжественном митинге, посвященном 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Митинг проходил в Сквере Памяти Героям у Вечного огня. Сотрудники следственного управления отдали дань памяти своему великому земляку - Герою Советского Союза Михаилу Егорову, которому в этот день исполнился бы 91 год. Особо отличился Михаил Егоров в боях за взятие Берлина. Военным Советом 3-й Ударной армии было утверждено 9 знамен, по одному для каждой дивизии, для водружения над рейхстагом. Знамя за номером 5 было вручено разведчикам 756-го стрелкового полка сержанту Михаилу Егорову и младшему сержанту Мелитону Кантария. Ночью 30 апреля 1945 года в составе 1-го батальона им удалось пробиться к куполу рейхстага и одними из первых водрузить на нем знамя. Через полчаса Егоров и Кантария включились в кипящий бой. На память о подъеме на стеклянный купол рейхстага на всю жизнь остались на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ладонях у Егорова и Кантарии рубцы и шрамы. (Красных знамен водружалось над рейхстагом много, но знамя, водруженное Егоровым и Кантарией, официально считается Знаменем Победы.) Сотрудники следственного управления возложили цветы к могилам похороненных у подножия крепостной стены защитников Отечества и почтили минутой молчания Вечную память всех павших в той страшной войне.

05 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521846>